

沪指微涨0.73%重回3600点

短期指数反弹行情未完

受到两融新规降杠杆和巴黎恐怖袭击两大利空突袭下,16日三大股指均出现大幅低开,不过,似乎资金出走意愿并不强烈,随后指数开始震荡走高。午后开盘,沪指呈窄幅震荡趋势,2点半左右翻红,临近收盘沪指冲上3600点;创业板16日率先翻红站稳2700点,直逼2800点。截止收盘,上证综指上涨26.12点收于3606.96点,涨幅为0.73%;深证成指上涨1.76%收于12620.38点,中小板指上涨2.01%收于8513.26点,创业板指上涨3.21%收于2797.16点。沪深两市成交额分别为

3694.22亿元和5392.73亿元。盘面上题材概念多点开花,受到巴黎恐怖袭击影响,安防概念领涨各板块,林州重机、鑫龙电器、英飞拓封上涨停。世界机器人大会召开在即,机器人板块再度活跃,瑞凌股份、林州重机、钱江摩托、蓝英装备、海伦哲、华昌达等超过十股封上涨停。另外虚拟现实、天津自贸区、计算机等也表现较为强势。巨丰投顾认为,本周题材股将强势反弹,16日智能机器人概念的飙升,带动其他题材股的走强,预示着个股的行情重新开始。盘面上,证券开始真

整理,但银行股较为坚挺,虽然力度不强,但托底明显。而随着题材股的爆发,特别是在大幅低开下,带动指数的强势翻红,足见当下操作的热情和信心,这也再次表明在新股发行前,指数反弹情绪依旧。但是,值得注意的是,近期成交量持续萎缩,尤其是创业板连续反弹后,个股也有分化迹象,次数不宜过于激进。总体上,巨丰投顾认为,指数反弹行情未完,短期还有上行需求,但空间较为有限,需把握节奏,对于连续上涨的个股,可趁近期反弹逐步出局,而对于底部刚启动的个股,还

可积极关注。具体操作上,逢低适当建仓、加仓;蓝筹股估值优势下,短期谨慎操作,中线可逢低布局。而对于创业板为首的小盘股,反弹中可重点关注。海通证券16日发布最新策略报告指出,融资保证金比例上调意在控制市场节奏,短期资金入市斜率将更平缓。负面信息叠加技术位压力,市场短期波动难免,流动性宽松格局未变,勿恐慌,静观其变。持有成长股和券商,重视环保、大上海。(记者 单成镇 整理)

周二股市猜想

■大势猜想:题材炒作将为近期主调

原因描述:16日沪深股指呈低开高走的态势,股指早盘大幅低开,而后在以中小创为代表的题材板块的拉升下,股指一路震荡回升,创业板指涨约3%领涨市场,而沪指则全天在平盘附近震荡。板块上看,涨幅居前的是机器人概念、虚拟现实和

安防等,跌幅居前的是迪士尼、氟化工和次新股等概念。从数据上看,委买盘较上周大幅增加,委卖盘则有所缩减,多方16日占据上风。从盘面观察可发现,虽权重板块表现较为萎靡,但市场热点并不缺乏,机器人、安防等概念拉升带动市场人

气回升,而资金在大盘企稳之后也开始积极参与市场。分析认为,在最新批次的新股抽血的压力下,预计大盘难有大级别的反弹,不过中长期向好的趋势并未改变,16日市场虽有所企稳,但仍存在一定风险,建议近期控制好仓位,可适当参与有政

策利好的题材性板块。后市策略:在最新批次的新股抽血的压力下,预计大盘难有大级别的反弹,不过随着赚钱效应的回升,预计资金将流入中小盘个股,投资者可适当参与有利好支撑的题材板块,但注意控制好仓位。

■资金猜想:资金流入中小盘

原因描述:16日午后沪深股指整体呈震荡拉升的态势,沪指表现较弱在平盘附近震荡,题材个股表现强势,创业板指领涨市场。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流出149亿元,资金流出

呈现均衡的趋势,主力资金持续出逃权重板块。消息面上,上交所、深交所对融资融券交易实施细则进行修改,融资保证金最低比例由50%提高至100%。受此影响,16日股指大幅低开,不过在机器人、安

防等题材的拉升下,深成指和创业板指强势拉升,沪指则由于权重板块的弱势小幅下挫。分析认为,短期利空因素较多,大盘难有大级别的反弹,随着赚钱效应的回升,预计资金将流入中小盘个股。

后市策略:短期来看利空因素较多,大盘难有大级别的反弹,不过随着赚钱效应的回升,预计资金将流入中小盘个股,投资者可适当参与有利好支撑的题材板块,但注意控制好仓位。

■热点猜想:机器人概念望持续炒作

原因描述:11月23日至25日,由中国科学技术协会、工信部、北京市政府主办的2015世界机器人大会将在北京举办,主题为“协同融合共

赢,引领智能社会”。据悉,中国正在制定的“机器人技术创新与产业推进计划”也将在此次会议期间公布。智能制造作为制造业转型升级的重要

方向,国家高层也多次提及发展智能制造,可见对于行业重视度,产业链望在本月底行业大会期间迎来密集利好。后市策略:近期市场热点

轮番炒作,机器人作为未来科技的发展方向,在利好刺激和游资关注下,概念有望持续炒作,投资者可逢低布局相关个股。

新一代钾离子电池研发有重大突破 3股或受益

据《日本经济新闻》报道,日本东京理科大学驹场慎一教授等人在新一代钾离子电池技术的研发中找到了突破口。研究人员使用石墨电极在不降低性能的情况下成功实现了多次充放电。使用该技术的新型电池有望比锂离子电池的充放电速度提高10倍,并且可对应高强度电流,输出更大电力。可应用于对瞬时提速要求较高的电动跑车。相关概念股有望受益,关注盐湖股份、冠农股份、中信国安等。

财政部规范和加强彩票资金管理 6股或受益

财政部近日发布关于进一步规范和加强彩票资金构成比例政策管理的通知。自2016年1月1日起,传统型、即开型彩票发行费比例暂维持15%不变;乐透型、数字型、视频型、基诺型彩票发行费比例超过13%的,一律调整为13%,不超过13%的,暂维持其发行费比例不变;竞猜型彩票游戏公益金比例低于20%的,一律将其发行费比例下调2个百分点。相关互联网彩票公司有望受益,关注鸿博股份、安妮股份、友阿股份、姚记扑克、粤传媒、高鸿股份等。

新能源整车牌照炒作如期升温 4股或受益

近期,新能源产业链热度不减,部分股票在市场弱势时仍受资金追捧,在上游产业链部分个股打开空间后,整车牌照炒作正在升温,建议进一步关注。上周末,多氟多发布公告,旗下子公司获得整车生产资质。由于我国在汽车生产领域有10多年未开放整车牌照,部分媒体也大幅报道新能源整车牌照放开的积极意义。在经济低迷期,新能源产业作为为数不多的大幅成长行业,产业资本和金融资本均在积极布局,或许仍可看高一线。建议仍可关注实力民企万向钱潮、杉杉股份等。同时对传统汽车厂商布局持乐观态度,如一汽轿车、东风汽车等。(据同花顺)

别为存钱生活窘迫

小夫妻家庭理财要“有模有样”

■生活中遵守“先储蓄后消费”原则

“先储蓄后消费”,即是每月拿出部分收入进行储蓄,比如1000元或2000元等,根据家庭的每月平均结余资金来储备,可以采取基金定投方式,享受复利的高回报,这部分资金也可以作为家庭紧急

备用金;剩余的资金再用于每月的家庭生活消费,主要是家庭就餐费,水电费,房贷/房租等固定的生活开支。同时,储蓄和消费之间需达到一个平衡,别为存钱而牺牲生活质量。

■钱谁管理应遵守“折中”的原则

一些小夫妻家庭,会因为谁管理钱而争吵伤了感情。夫妻应互相信任,女人不放心“男人钱多了赌博,找小三”,而男人不放心“女人败家狂购物,不给生活小钱”。钱谁管理遵守“折中”的原则,每月各

自拿出收入的50%用于养家,包括生活开支和共同储蓄,可以建立一个公共账号,每月定期转入资金。另外的50%的收入各自支配。这样安排既满足了各自的需求,财务也比较自由。

■学会适当投资“钱生钱”

小夫妻俩剩余的50%的收入,日积月累也是一笔不少的资金,建议可以进行一些风险低,收益还不错的投资,比如5万起的银行理财产品,投资一年就能获得4%左右的收益;20万元就可以配置像

稳利精选基金这类的固定收益类理财产品,一年就能获得10%左右的高收益。甚至可以拿出一些闲置资金来炒股,赚点小钱也是不错的。总之,不要把钱闲置在银行,一年1.5%的年利率不划算。



■每年取出公积金“别让贬值”

一些小夫妻家庭用公积金贷款买了房子,因为他们有资格取出公积金,同时建议每年取出公积金“别让贬值”,尽

量在农历年后去取,年前取公积金的人多,比较忙。这样这部分资金还可以做一些投资,让钱生钱,不至于贬值。

■做点自己喜欢的事情

夫妻俩也需要有自己的空间,各自可以根据自己的喜好去花钱,做自己喜欢的事情,比如有些人喜欢买衣服鞋帽等,有些人喜欢看书,看话剧,看电影等,也有些人喜欢健身,跳舞,乐器,也有些人参

加培训班提升自己的工作技能,或者深造考研考博等。夫妻俩各自每个月都可以为自己设定消费预算,在规定额度内自由支配资金即可。这样不至于为了存钱,而牺牲生活质量,导致生活窘迫。